



迟来的瑞雪

周口八一路二小五(1)班 马深龙 编号:3176

2014年2月5日,新年的第一场雪姗姗来迟。当看到鹅毛大雪漫天飞舞时,我不禁欢喜地叫起来:“下雪啦,下雪啦!”

迷人的雪花轻盈地从天上落下,在风儿的伴随下,欢快地跳着舞,落在屋顶上、道路上,落在行人的脸上,不大一会儿,整个城市变成了银装素裹的世界。我和小朋友在雪地上跑来跑去,好像踩在松软的白色地毯上,脚下还发出“嘎吱嘎吱”的响声,真是好玩极了!渐渐地,雪越下越大,落在我的身上、脸上,有

的雪花像个顽皮的小精灵钻到我的脖子里,跟我做游戏,凉丝丝的,让我觉得非常舒服。下午,我们和大人一起扫雪、铲雪,堆起雪人,打起雪仗,玩得不亦乐乎。

爸爸说这场雪虽然来迟了一点儿,但是,这场雪是好雪,是瑞雪,它不但净化了空气,美化了环境,而且还给我们带来了欢乐。更重要的是这场雪可以缓解旱情,让小麦喝上水,更好生长。今年一定是丰收年,是名副其实的“瑞雪兆丰年”啊! (辅导老师:王玉)

新年第一场雪

周口实验小学四(4)班 于璐 编号:2697

在我期盼了一个冬天,以为没有机会下雪了的时候,雪却在新年悄无声息地来了。

这场雪下得很大,铺天盖地,世界变得一片白茫茫。我站在窗边,却发现雪已把窗户上冻出一层冰花。树上沉甸甸的雪花,把树枝都压得直不起腰来。我用手刚接住一片雪花,它就化了,只留下些许冰凉。

不知过了多久,雪终于停了,我可以堆雪人了!我要堆个不寻常的雪人,就堆个兔子雪人吧。我先在雪地上滚起一个大雪团,再堆个小雪团放上边。在小雪团顶上插两根树枝,用雪盖住,做兔耳朵,再用两根树枝做手,两个胡萝卜片做眼,桂圆核做鼻子。雪人堆好了,看着我的劳动成果,我开心地笑了。

我和雪人合个影

周口实验小学二(2)班 李沐春 编号:2583

今天上午,在QQ空间里看到阿姨堆的雪人好漂亮,我也打算吃过饭后堆一个雪人。

吃完饭,我和妈妈从家里拿了一个盆,又去物业借了一把铁锹,来到院子里开始堆雪人。我和妈妈先分了分工,妈妈拿着铁锹铲雪,我负责用盆运雪。不一会儿,我们就做好了雪人的下半身。我负责做雪人的头,做好后妈妈

又帮我修了修,雪人的头更圆了。紧接着我帮雪人做黑色的眼睛、长长的鼻子、红红的嘴巴,我又跑回家拿来自己的红领巾系在雪人的脖子上,真像个少先队员!

这是我第一次堆雪人,我还和雪人合了影,我心里好高兴啊!

(辅导老师:刘玉花)

春雪,祥瑞之雪

周口七一路二小五(1)班 苑茜茜 编号:3095

今年的第一场雪在大年初六的时候悄无声息地降落在这个美丽的城市——周口。

这是一场春雪。2013年整个冬天都没有下雪,而今年的这场雪是一场名副其实的瑞雪。它给庄稼带来了渴望已久的水源,给人

们除去了雾霾天气带来的病菌,最重要的是,它带给了我们小朋友许多乐趣。

所以,我认为今年的这场雪是一场祥瑞之雪!全年一定会有好气象!

(辅导老师:李艳伟)

雪地上的“杰作”

周口闫庄小学六(1)班 王艳慧 编号:1290

盼了好久,终于下了一场好大的雪,漫天雪花飞舞,像一群小精灵在空中舞动着自已优美的身段。

早上天还没亮我就起了床,想起昨天雪下得好大,就想着早点起来去玩雪。出去一看,小区里的一切都被白雪覆盖,成了一个雪的世界。我心血来潮,准备堆一个雪人。我先在雪地上滚一个小雪球,再滚一个大雪球,这样雪人的身子和头就做好了。这时爸爸妈妈也来到楼下,我叫上他们一起来帮我堆雪人。我想用胡萝卜做雪人的鼻子,就向妈妈要胡萝卜,妈妈说“没有”。后来我准备用红色的硬纸板来做雪人的鼻子,可是纸板太硬了,

加上我的手也冻僵了,纸板不好卷。爸爸看到了,就过来帮我卷成了一个鼻子。眼睛我是用黑色的塑料袋卷成的黑色圆圈,嘴巴是用红色的布条做的。

哈哈!大功告成,可是我感觉好像还差一点儿,对了,雪人的衣服上还缺少扣子呢!我看旁边地上有花生壳,就把花生壳插在了雪人的身上当扣子。接着我又用剩下的黑色塑料袋做成成了一个黑色蝴蝶结戴在了雪人的脖子上。就这样,一个活灵活现的雪人就做好了。看着我堆的雪人,我心里美滋滋的。

(辅导老师:张玉红)



感谢这一场雪

周口市纺织路小学四(3)班 谭怡然 编号:3288

2月5日,我还没有起床,突然听到客厅传来一阵优美的歌声:“2014年的第一场雪,比往年来得更早一些……”我正在纳闷老爸为什么唱这首歌时,又听到他在外面大喊起来:“怡然,下雪了!快起床!”我听了这话一咕噜爬起来,以最快的速度穿好衣服,跑到落地窗那儿看。哇!纷纷扬扬的大雪好美啊!看着看着,我想到了堆雪人、打雪仗,这下可有的玩儿啦!我赶紧和妈妈、小姨商量,等鹅毛大雪停了就一起到雪地里尽情玩儿!

雪下了两天一夜,终于停了。我迫不及

待地带地上堆雪工具飞速跑下楼,来到小区积雪最多最厚的地方,开始堆起了雪人。妈妈、小姨,我三人分工明确,我负责铲雪运雪,小姨负责把雪堆起来,妈妈的任务是给雪人做造型。不一会儿,一个又大又漂亮的雪人就完成了。

这个雪人吸引了我们小区不少人拍照留影,听到他们的赞美声,我的心情既高兴又激动。非常感谢这场雪,让我在新年里收获到了很多乐趣!

(辅导老师:杨秀珍)



我和姐姐堆雪人

周口作坊小学六(1)班 马森 编号:2786

今天,周口迎来了新年的第一场雪,树林穿上了晶莹剔透的白衣,大地披上了雪的大衣。我和姐姐准备在院子里堆雪人。

我和姐姐首先把院子里的雪堆成“小平山”,然后姐姐在雪地里滚雪球,雪球越滚越大。这时我明白了,原来她是做雪人的头。我

也灵机一动,进屋拿来两个弹珠做眼,胡萝卜做鼻子,柚子皮当帽子,呵呵,就这样,经过我们一阵紧张而愉快的忙碌,一个美丽的雪人展现在我们面前。

在这雪地里堆雪人真有趣,我觉得浑身都是热乎乎的。看着我们的“大作”落成,我和姐姐开心地笑了。